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Iz ornitološke beležnice 

From the ornithological 
notebook 

VELIKI KORMORAN Phalacrocorax carbo 
GREAT CORMORANT - 5 Ictalurus nebulo
sus caught in hali an hour by two Great 
Cormorants on 19 th October 1995 at 
Pernica reservoir 

Dne 19. oktobra 1995 sva opazovala 
ptice na Perniški akumulaciji. V njej 
intenzivno vzrejajo toplovodne vrste rib 
(krap, amur, sivi in srebrni tolstolobik). 
Ribe v Perniško akumulacijo pripeljejo iz 
ribogojnice v Račah v njihovem drugem 
letu starosti in jih izlovijo v naslednjem 
letu. 

Med 9 .45 in 1 O. 15 uro sva se posvetila 
dvema velikima kormoranoma Phalacro
corax carbo, ki sta priletela na zgornjo 
akumulacijo. Prvi je bil odrasel, drugi pa 
mlad. Takoj po pristanku na vodi sta 
začela loviti. V pol ure opazovanja je 
odrasli kormoran ulovil 3 (tri) in mladi 2 
(dva) ameriška somiča Ictalurus nebulo
sus. Pol ure kasneje sva na spodnji 
akumulaciji opazovala še dva kormora
na, kako sta požrla vsak svojega somiča. 

Akumulaciji so v tistih dneh začeli 
prazniti zaradi izlova rib. Kormorani so 
morali plavati med ribami drugih vrst, ki 
pa se jih niso lotili. Opazovala sva krape, 
ki so se metali iz vode le nekaj metrov 
stran od počivajočih ptic. 

Ameriški somiči v Perniški akumulaciji 
za ribogojce nimajo ekonomske vrednosti. 
Ulovljene somiče v velikih količinah že 
med izlovom žive izpuščajo v reko Pesnico. 
Ker somiči konkurirajo ekonomsko zanimi
vim vrstam za bentoško favno, bi morali 
biti s stališča ribogojcev kormorani v 
Pernici dobrodošli. Vrste rib, ki jih gojijo v 
akumulaciji, so namreč zaradi velikosti 
prevelike, da bi lahko bile običajen plen 
za kormorane. 

Andrej Šorgo, Ptujska 91 , 2327 Rače 
Franc Janžekovič, Maistrova 1 O, 2000 

Maribor 

ACROCEPHALUS 

RJAVA ČAPLJA Ardea purpurea 

PURPLE HERON - Two on 12th April 1997 at 
Murska šuma near Lendava 

Dne 12.4.1997 sem se ob 5. uri zjutraj s 
kolegoma B. Stumbergerjem in F. Jan
žekovičem odpravil na ornitološki izlet v 
Mursko šumo in bližnjo mrtvico Mure -
Murišo. Vreme je kazalo na lep, sončen in 
vroč aprilski dan, vendar je proti poldne
vu pričelo pihati in postalo je znatno 
hladneje. 

Ob prihodu v Mursko šumo smo v bližini 
avtomobila opazovali srednjega detla 
Dendrocopos medius, ki je iskal hrano na 
manjšem hrastu. Ves čas poti skozi gozd 
pa so nad nami vedno v isti smeri letele 
sive čaplje. 

Ko smo prišli do mrtvice, je iz 
požganega obvodnega rastlinja zletela 
kozica Gallinago gallinago , takoj za njo 
pa puklež L ymnocryptes minim us. Do 
trstišča, kjer se začne mrtvica poglabljati, 
je zletelo že osem (8) kozic. Na vodi smo 
med mlakaricami Anas platyrhinchos in 
sivimi čapljami Ardea cinerea opazovali 
še pet (5) regelj Anas querquedula, štiri 
samce in eno samico., ki so sedeli na izritih 
koreninah lokvanja. 

Približno sredi mrtvice je iz ločja na 
nasprotnem bregu zletela rjava čaplja 
,brdea purpurea in takoj za njo še druga. 
Caplji sta preleteli mrtvico in se spustili v 
ločje ob robu. Ko smo se jima približali, sta 
ponovno vzleteli in druga za drugo pristali 
na drevesu ob mrtvici. Po ponovnem 
pregledu mrtvice smo v zamočvirjenem 
predelu odkrili še eno rjavo čapljo, ki se je 
čez čas pridružila paru na drevesu. Vsi trije 
osebki so bili v poletnem perju. 

Ob poti domov smo brez uspeha iskali 
kolonije poljskih vran Corvus frugilesus ter 
prešteli nekaj bornih ostankov nekdaj 
obsežnih kolonij kavk Coleus monedula. 
Kavke smo odkrili le še v vasi Gančani in v 
Beltincih, povsod drugod pa je ta neopa
zna ptica že izginila, mogoče za zmeraj. 

Luka Korošec, Mlinska 14 a, 2251 Ptuj 
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